

# Bezpečnostní newsletter

červen 2024



## ÚVOD

Vážené kolegyně, vážení kolegové, milé studentky a studenti, čtete první newsletter UTB zaměřený na fyzickou bezpečnost. Aniž si to možná uvědomujeme, bezpečnost je součástí našeho každodenního života a základní lidskou potřebou. Mnozí z nás jí často nevěnují pozornost, a o to více v nás rezonuje pocit nejistoty a zranitelnosti, pokud dojde k její absenci nebo narušení.

Po tragickém incidentu na Univerzitě Karlově si uvědomujeme, že bezpečnost není samozřejmá a vyžaduje neustálou péči.

Rádi bychom touto formou průběžně informovali Vás, zaměstnance, zaměstnankyně a všechny studující, jak UTB přistupuje k fyzické bezpečnosti, a **otevřeně** s Vámi sdíleli současný bezpečnostní stav univerzity.

K těmto účelům byla zřízena nová e-mailová adresa **bezpecnost@utb.cz**, ze které Vám budou přicházet informace o novinkách z oblasti fyzické bezpečnosti, a zároveň na ni lze zasílat Vaše podněty či dotazy.

## FYZICKÁ BEZPEČNOST NA UTB



Bezpečnost každého na univerzitě je naší prioritou. Již od roku **2018** systematicky budujeme bezpečné prostředí prostřednictvím technických, netechnických a režimových opatření.

V současnosti na univerzitě působí **manažer fyzické bezpečnosti** Ing. Lukáš Kotek, který má přes 10 let zkušeností v dané oblasti a od ledna 2024 je také součástí pracovní skupiny *Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy* pro oblast bezpečnosti vysokých škol.

Na **UTB** máme detailní analýzy rizik a vypracovanou **Bezpečnostní politiku** a **Strategii fyzické bezpečnosti**.

## SPOLUPRÁCE S PČR



Cvičení proti střelci ve Zlíně  
Policisté na univerzitě simulují zásah

UTB dlouhodobě spolupracuje s **Policíí ČR**. Tato spolupráce zahrnuje vzdělávací aktivity a cvičení prvosledových hlídek v objektech univerzity. Společně konzultujeme bezpečnostní politiku a plánujeme další vzdělávací aktivity.

Objekty univerzity jsou vzhledem k charakteru svého provozu zařazeny mezi takzvané **měkké cíle**, kterým PČR poskytuje zvláštní ochranu.

[ODKAZ NA REPORTÁŽ](#)

## WEBOVÉ STRÁNKY



Pro více informací o fyzické bezpečnosti na UTB navštivte naši webovou stránku. Naleznete zde vzdělávací materiály, kontakty a postupy pro různé bezpečnostní situace.

Na jednom místě tak najdete vše, co by Vás mohlo v této oblasti zajímat, a pokud ne, vždy se můžete obrátit na **manažera fyzické bezpečnosti UTB**.

[ODKAZ NA WEBOVÉ STRÁNKY](#)

## BUDOUCÍ VÝVOJ



Bezpečnostní management je kontinuální práce. Chceme zvýšit povědomí o bezpečnosti mezi všemi na UTB. V technické oblasti **vylepšujeme kamerový systém** a **zvyšujeme bezpečnost přednáškových místností**. Chceme také **implementovat informační a svolávací systém pro krizové situace**.

## ZÁVĚREM



Bezpečnost je provázaný ekosystém, který vyžaduje neustálou práci a spolupráci všech.

UTB udělá vše pro to, aby maximálně podpořila bezpečné prostředí ve svých prostorech, ale je potřeba mít na paměti, že **bezpečnost začíná u každého z nás**.

**Pro více informací navštivte:**

[utb.cz/fyzicka-bezpecnost/](https://utb.cz/fyzicka-bezpecnost/)